

Cristiani se Pronuncia por Derechos de Mujer y Niño

Por el desarrollo de un programa integral dedicado a defender los derechos de la mujer, ya sea en su trabajo, en el hogar y en la sociedad en general, se pronunció el licenciado Cristiani, candidato presidencial por el partido ARENA.

"No es posible desarrollar un buen programa de gobierno si no se toma en cuenta el papel de la mujer dentro de la sociedad", sostuvo Cristiani al comentar sobre la discriminación de la que actualmente es objeto la mujer en El Salvador.

Basándose en datos estadísticos, Cristiani citó durante la entrevista que el 40 por ciento de los

hogares depende económica y socialmente de la mujer, por lo que es necesario educar y capacitar a la mujer para que se integre plenamente a la sociedad.

El candidato presidencial se pronunció por centralizar y hacer más efectivos y coherentes los programas de las instituciones encargadas de velar por la educación y capacitación de la mujer.

Asimismo propugnó por el acceso al crédito de

—Favor pase a la página 27.

Dos Muertos al Volcar Camión

ZACATEOLUCA, La Paz. Un hombre y un menor resultaron muertos al volcar un camión cargado de madera, en la calle que de esta ciudad conduce a La Herradura.

Las víctimas son: Juan Alberto Blanco, de 45 años, y German René Argueta, de 14. Ambos eran originarios de la ciudad de Usulután. En el mismo accidente resultaron golpeados José Orantes

—Favor pase a la página 19.



A TRANSMISIONES. El Cnel. Ricardo Sandoval fue nombrado comandante del Batallón de Transmisiones de la Fuerza Armada.

1988 fue Mal Año para Vendedores de Cohetes

"1988 fue un mal año para nosotros porque lejos de ganar hemos quedado endeudados", dijeron vendedores de pólvora que tradicionalmente se instalan en los alrededores de la Plaza Libertad.

Los vendedores se quejaron de lo que cali-

ficaron de "competencia desleal", realizada en las ventas en diferentes sitios de la capital, las cuales no pagan impuestos.

También se quejaron del incremento de la tarifa por la poca energía

—Favor pase a la página 27.

Alcalde de Guatajiagua Renuncia de su Cargo

GUATAJIAGUA (Morazán). El alcalde democristiano de esta población, Ferrufino Fernando Martínez Pérez, renunció de su cargo el sábado 31 de diciembre por las amenazas de los terroristas del FMLN-FDR y por la falta de ayuda de su partido.

Martínez afirma en su renuncia que los delincuentes le hicieron llegar a su casa de habitación un anónimo donde le daban 72 horas para que abandonara el cargo y la población.

"Si no lo hacía, sería ajusticiado la tarde o noche del 1 de enero,

—Favor pase a la página 27.

Alcaldes Evaluarán Hoy las Amenazas del FMLN

El partido ARENA ha convocado a sus 180 alcaldes adictos para analizar sobre las constantes amenazas de los terroristas del FMLN-FDR contra los jefes edilicios y las medidas de seguridad que se pueden tomar para contrarrestarlas.

Informó lo anterior el coronel Sigifredo Ochoa Pérez, Vicepresidente de la Asamblea Legislativa.

Ochoa asevera que las amenazas terroristas contra funcionarios civiles incrementan el repudio del pueblo contra el FDR-FMLN.

El diputado señala

que su partido, ARENA, primera fuerza política del país, ve con la mayor preocupación esta clase de campañas de terror contra las personas que han sido elegidas en forma democrática por el pueblo, el cual está cansado de la violencia de los terroristas que buscan tomar el poder a como dé lugar.

En la reunión de hoy, que se iniciará a las 9 a.m. en la sede de ARENA, se estudiarán los casos de los ediles amenazados de muerte por la subversión, así como

—Favor pase a la página 25.



PRIMERA NIÑA. (Ahuachapán). A las cero horas con 5 minutos del 1 de enero nació la primera niña de 1989 en esta ciudad, en el hospital "Francisco Menéndez". Llevará el nombre de Delmy Yaneth. La acompaña su madre, Mercedes Mendoza.

En San Martín y Soyapango Compran Agua Contaminada

La grave escasez de agua en las comunidades al oriente de la capital, como San Martín y Soyapango, obliga a diario a centenares de sus habitantes a adquirir incluso contaminada.

En un recorrido de EL DIARIO DE HOY por ambos sectores, afectados por el problema afirmaron que para

cubrir las necesidades más apremiantes del hogar compran agua a "piperos" (proveedores con camiones-cisterna) que la extraen del lago de Ilopango.

Los vecinos dan tres colones por el barril con agua para su consumo y para uso doméstico.

A simple vista, el

—Favor pase a la página 33.

Tablero Judicial

Menor Muere en Balacera en Colonia de Mejicanos

Un menor murió víctima de las lesiones con arma de fuego que sufrió durante una balacera entre terroristas del FMLN-FDR y soldados, en la colonia La Fortuna, de Mejicanos.

El tiroteo se produjo el domingo por la noche cuando un grupo de sujetos pretendía incursionar en el vecindario y efectivos del Batallón "Bracamonte" les hicieron señal de alto para identificarlos, pero los delincuentes, en respuesta, les dispararon.

José Arnoldo Ramírez Álvarez, de 13 años, que imprudentemente trataba de enterarse de lo que ocurría, se cruzó entre los contendientes y fue alcanzado por una bala. La tropa lo auxilió y lo llevó a un centro asistencial, donde murió horas después, dicen los informes.

Sacan de Casa y Matan a 2 Trabajadores en Apulo

Los cadáveres de dos trabajadores asesinados a tiros por desconocidos en el caserío Apulo, en la jurisdicción de Ilopango, fueron reconocidos por el Juez de Paz de Ilopango, licenciado Edils Guandique.

Las víctimas fueron identificadas como José Domingo Romero Meléndez, de 34 años, y

—Favor pase a la página 42.



AÑO MALO. Como un año muy malo para las ventas de pólvora fue calificado 1988, por la Sra. Paula Rodríguez y su nieto Wenceslao, quienes dicen haber quedado endeudados porque no sacaron ni los costos.

Año Judicial 1988:

Progreso de la Justicia Sigue Motivando Expectativas en 1989

—II—

El sistema judicial salvadoreño tiene aún que actualizar muchas leyes y procedimientos, como en el caso de la institución del jurado, así como mejorar el aparato de seguridad e investigación.

En 1988 se frustraron no menos de 400 vistas públicas, en la mayoría de los casos por inasistencia de los miembros del tribunal de conciencia, según informó la portavoz de la Fiscalía General, Mary Hernández.

Entrevistados por EL DIARIO DE HOY, los fiscales José Roberto Garay Pineda y Alexander Jandres Gutiérrez consideraron que esta anomalía se debe principalmente a:

a) la inadecuada depuración de listas de ciudadanos, que tienen en su poder las alcaldías;

b) la falta de responsabilidad de los convocados para fungir como jurados, y

c) el temor de éstos a las represalias, sobre todo en las actuales condiciones de violencia.

El juicio contra Napoleón Lara Linares, "Papa Napo", procesado por corrupción de menores, es uno de los casos que se han estancado por la inasistencia de los convocados para la vista pública, así como por otros factores.

Otros sonados procesos, como

—Favor pase a la página 42.



SIN AGUA. Nueve días sin agua cumplieron ayer los residentes en la urbanización San Marcos, en el kilómetro 12 de la antigua calle a Zacatecoluca. La ANDA les envió una pipa, pero no alcanzó para los 3 mil habitantes de la zona.